

# 遭巴西女指控強姦 尼馬呼冤



尼馬正隨巴西大軍備戰美洲盃。美聯社

効力法甲巴黎聖日耳門、正隨巴西國足大軍備戰美洲盃的當紅球星尼馬，日前被一名巴西女子指控，於法國巴黎一家高級酒店中遭到尼馬強姦，尼馬昨天作出否認。

尼馬在 Instagram 上傳了 7 分鐘長的影片，這位 27 歲巴西超級前鋒在片中說：「我被控強姦，這是嚴重和強烈的指控，令我很驚訝。這真是一件醜陋和不幸的事，只要認識我的人都知道我是怎樣的人，他們知道我絕不會做這種事。」

### 圖證清白 公開情慾短訊

尼馬隨即展示 WhatsApp 上他與該女子的連串通訊內容，其中包括這名女子的性感自

拍照。尼馬稱是女方主動引誘他，他必須將一切公開才能證明自己清白。

這名向聖保羅警方報稱遭尼馬強姦的女子姓名沒被公開。該女子稱，自己是在社交媒體 Instagram 認識尼馬，尼馬通過助手聯絡她，建議雙方在巴黎見面，並為她支付機票和酒店費用。該女續指，5 月 15 日晚 8 時許，尼馬來到巴黎市內一酒店的房間和她見面，他當時「顯然喝醉了」，後來「突然暴怒起來，透過暴力在違背她意願下發生了性行為」。女子補充，回到巴西才報案，是因為她當時「情緒太激動，亦害怕在另一個國家通報實情」。



女子報稱事件發生在索非特巴黎凱旋門酒店。美聯社

綜合外電

# 閃電領先氣走熱刺 高洛普終破「二奶命」 把握力定江山 紅軍歐聯登頂



2018/19 球季歐洲聯賽冠軍盃（歐聯）2 日凌晨曲終人散，把握力的高低成了今場決賽的勝負分野，埋門貴精不貴多的利物浦結果以 2：0 擊敗熱刺，繼 2005 年後終於再次登上歐洲頂峰，隊史第 6 次在這項歐洲頂級賽事中稱霸，領隊高洛普更終破「二奶命」。早早輪掉 12 碼被打亂賽前部署，熱刺未能幸免於歐聯 22 年來決賽新軍必敗的魔咒，領隊普捷天奴給予球員安慰和鼓勵，認為麾下已經盡力，表現令人自豪。

這場於西班牙馬德里體育會主場「萬達大都會」上演的歐聯王者決戰，利物浦用了 25 秒便打破缺口，由穆罕默德沙拿射入 12 碼先下一城，最終由後備入替的奧歷治於 87 分鐘射入判熱刺「死刑」的一球。「紅軍」一掃 14 年之癢，連同歐聯前身的歐洲冠軍球會盃（歐冠盃），第 6 次稱霸歐洲球壇。這也讓他們超越巴塞隆納和拜仁慕尼黑，成為歐冠盃/歐聯史上封王次數第三多的球隊，僅次於皇家馬德里和 AC 米蘭。

### 收哥帥來電道賀 揚言下季鬥過

2015 年入主利物浦的高洛普之前執教生涯，6 次帶不同球隊殺入各項盃賽的決賽全敗，包括上屆歐聯輸給皇馬，今次終於打破「二奶命」，贏得紅軍任內首個錦標。他笑言：「現在不會有人再問我永遠做輸家的感受了。」紅軍今個英超賽季一直緊咬曼城到最後一刻，以高積分屈居亞軍，賽後這位德國名帥接到來自曼徹斯特聯隊奧斯納的來電道賀。高洛普揚言已隊來季有力連續 3 闖歐聯決賽，「我亦和哥帥在電話說，告訴他下季再鬥過！」

全場數據，利物浦只有 3 次埋門中框，結果收穫兩個「士哥」，控球時間也得 39%，遠差於 8 次射正、控球率 61% 的熱刺，可見紅軍雖然輸掉數據，但贏在把握力。除了臨門一腳，下半場救出孫興民和基斯甸艾歷臣等險球的紅軍門將艾利臣比加，亦成了阻擋熱刺破蛋的一座大山。

### 普帥嘆欠運 讚麾下鬥志可嘉

自 1997 年至今，歐聯 6 支首次殺入決賽的球隊全部敗陣。普捷天奴慨嘆：「我們射門和控球都優於對手，卻都無濟於事，射入兩球的一方才配得上冠軍。」開賽不足半分鐘便因穆沙施素高被禁區內手球輸 12 碼而閃電落後，普帥感慨已隊不走運，太早失球亦打亂了部署，「這三星期來辛苦制定的任何方案，都在開場 20 多秒的 12 碼前面成了泡影。」他謂，「對球員的努力及戰鬥精神感驕傲」，亦對熱刺前景表示樂觀。

穆罕默德沙拿射入 12 碼，閃電打開紀錄。美聯社



利物浦登上歐聯冠軍頒獎台，第 6 次贏得這項歐洲足球最高榮譽。美聯社

球員賽後合力將高洛普拋起。路透社

艾利臣比加飛身救險。法新社

## 奧歷治 3 射全中斬巴塞熱刺 利記「臣」龍護體補遺憾



奧歷治(右)射成 2：0。美聯社

利物浦上季歐聯決賽因為門將卡利奧斯兩犯大錯而飲恨後，針對性地簽入新門將，而從羅馬來投的艾利臣比加，結果今仗一夫當關的穩定表現，證明高洛普高價換守門員的決定沒有錯。高洛普陣中亦有寶藏球員，其中是役埋門的奧歷治整屆歐聯只有 3 次射門，竟全部轉化為入球，堪稱稱將。

利物浦在今屆歐聯分組賽未嘗輸過，艾利臣

救出來利克的必入球，力保險勝拿破里 1：0 並力壓後者驚險出線。艾利臣今仗作出 8 次撲救，其中 3 次更為關鍵，包括 80 分鐘擋出孫興民遠射後再撲住盧卡斯莫拉的補射；3 分鐘後基斯甸艾歷臣禁區頂左邊罰球彎向遠柱，也被這位巴西門神飛身救出。歐聯決賽上次零封的門將，已是 2010 年國際米蘭的施薩索拉斯。

力保不失的紅軍到 87 分鐘利用角球機會鎖定勝局，祖爾麥迪比趁熱刺解圍不遠撞橫給面對大門的奧歷治趁亂妙射得手。

2015 年加盟紅軍的奧歷治只能偶當「三叉戟」替補，但今屆歐聯他 3 次射門就入了 3 球，其中 4 強次回合在鋒線陣下臨危受命，結果梅開二度助紅軍完成對巴塞隆納連追 4 球、總比數逆轉 4：3 的奇跡。

艾利臣領獎牌後同太太和女兒視像通話，盡顯溫情一面。美聯社

綜合外電

## 卡尼未夠態 盧卡斯莫拉應踢正選？

熱刺首席前鋒哈利卡尼傷癒復出，賽前已有聲音指不知是福是禍，畢竟他養傷了一段時間，狀態成疑，而且在他缺陣下盧卡斯莫拉和孫興民一直有不俗表現，結果今仗普捷天奴以卡尼踢正選，戰術上也起不到效果。

卡尼是本賽季熱刺入球最多的球員，但季尾養傷了一段時間，結果狀態上明顯未足，踢滿全場下只觸球 26 次，是兩隊正選 22 人中最少的，且全場 11 次傳球及 1 次射門亦遠低於水準。普帥強調這是綜合各因素所作的決定，對剛傷癒即讓卡尼踢正選不後悔。

歐聯 4 強次回合對阿積士，盧卡斯

莫拉連中三元，幫助球隊在總比數落後 3 球兼作客之下實現奇跡翻盤。這位巴西攻擊手今場 66 分鐘入替防守中場哈利雲克斯，球隊攻勢明顯有起色。對比擔任正選的攻擊中場迪利阿里被換離場前射門僅 1 次中框，難免令人質疑為何普帥會安排當「弗」的盧卡斯莫拉踢後備。

### 今季無增兵 熱刺雖敗猶榮

孫興民和盧卡斯莫拉賽後難掩失望落下男兒淚。不過，熱刺今季在沒有買入下，仍能在歐聯晉級之旅上殺退多蒙特、曼城及阿積士首闖決賽，普帥和一班球員已是雖敗猶榮。

香港文匯報記者 梁志達



傷癒復出的哈利卡尼無緣寫下歷史。法新社

盧卡斯莫拉難忍淚水。法新社

這場歐聯決賽被網民指為近年最沉悶的比賽。事實上，利物浦早早領先後已放棄控球權，改踢穩守突擊，這亦是對比熱刺全場 528 次傳球紅軍得 280 次的原因。即使如此，但受制於利物浦穆罕默德沙拿和沙迪奧文尼等個人能力較佳的鋒將，加上對手後防收縮空間，令熱刺不敢輕言進攻，同時亦不容易製造威脅。難怪有網民說，上半場 17 分鐘一名衣著性感的女郎衝入場內的一幕，已是上半場的高潮。

熱刺換入盧卡斯莫拉後攻勢才增加，但最後也不敵利記完場前一次死球製造出的機會。事實上，利物浦今仗確是以守為先，華基爾雲迪積克當選全場最佳球員已說明一切。利記左閘安德魯羅拔臣亦坦言：「我們上年表現更好卻輸了，今年反而贏，真奇怪。」

香港文匯報記者 梁志達



一名衣著性感的女郎衝入場內。路透社